
  

ADMITEREA ÎN INSTITUŢIILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT ALE M.A.I. - SESIUNEA 2011 
 
Pentru a participa la concursul de admitere, candidaţii trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiţii: 
Să aibă cetăţenie română şi domiciliul stabil în România; 
Să cunoască limba română scris şi vorbit; 
Să aibă capacitate deplină de exerciţiu; 
Să fie declaraţi apt medical, psihic şi fizic; 
Să aibă vârsta între 18 – 27 ani, ani împliniţi în anul 2011; 
Să fie absolvenţi de liceu, cu diplomă de bacalaureat – adeverinţă; 
Comportament corespunzător cerinţelor de conduită admise şi practicate în societate; 
Să nu aibă antecedente penale; să nu se afle în curs de urmărire penală sau de judecată pentru săvârşirea de infracţiuni; 
Media la purtare minim 8,00, fără exmatriculări; 
Să aibă înălţimea de minim 1,70 m bărbaţii şi 1,65 m  fetele. 
 
I . ADMITEREA ÎN ACADEMIA DE POLIŢIE  „ALEXANDRU IOAN CUZA” BUCUREŞTI 
Facultatea de Poliţie, asigură formarea ofiţerilor jandarmi, prin studii universitare de licenţă cu durata de 3 ani.    
             Pentru anul 2011 - 103 de locuri, bărbaţi şi femei (3 locuri pentru cetăţenii români de etnie rromă, 
respectiv 4 locuri pentru cetăţenii români aparţinând altor minorităţi naţionale) 
Probele de concurs se susţin în limba română. 
 Concursul de admitere se desfăşoară în două etape: 
ETAPA I - probe eliminatorii  
 - testarea psihologică; Aprecierea  - APT/Inapt 
 - examinarea medicală; Aprecierea  - APT/Inapt; 
 - verificarea aptitudinilor fizice; Aprecierea  - PROMOVAT / Nepromovat. 
   Verificarea aptitudinilor fizice constă în susţinerea următoarelor probe: 

 - alergare de viteză – 50 m             - 7”2/10 (8”1/10 femei) 
 - aruncarea mingii medicinale de pe loc                   - 7 m (4 kg.bărbaţi/2 kg femei) 

- alergare de rezistenţă – 1000 m plat              - 3’45”  (4’10” femei) 
 
ETAPA a II - a – verificarea cunoştinţelor teoretice. 
Disciplinele de concurs:  Istoria – test grilă;  
    Limba română – test grilă; 
    Limba străină (engleză, franceză, germană, rusă) – test grilă; 
  
II . INSTITUŢII DE INVĂŢĂMÂNT POSTLICEAL PENTRU FORMAREA MAIŞTRILOR MILITARI ŞI 
SUBOFIŢERILOR 
 Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgăşani    -   156 locuri (bărbaţi şi 
femei, din care 1 loc pentru cetăţenii români de etnie rromă, respectiv 1 loc pentru cetăţenii români aparţinând 
altor minorităţi naţionale) 
 

Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi Fălticeni - 150 locuri (B+F). 
Durata de şcolarizare este de 2 (doi) ani – cursuri de zi. 
La terminarea studiilor: sergent major. Se asigură loc de muncă pe perioadă nedeterminată în cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor. 
Concursul de admitere se desfăşoară în două etape: 
ETAPA I - probe eliminatorii: testarea psihologică, examinarea medicală şi  verificarea aptitudinilor fizice (aceleaşi).   
ETAPA a II - a – verificarea cunoştinţelor teoretice. 
Disciplinele de concurs:  Limba română – test grilă; 
   Limba străină (engleză, franceză) – test grilă; 
 
ADMITEREA ÎN INSTITUŢIILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT ALE M.Ap.N. - SESIUNEA 2011, pentru arma jandarmi se 
vor şcolariza, astfel: 
Academia Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu – 5 locuri (B+F, durata studiilor 3 ani; denumirea domeniului – 
ştiinţe militare şi informaţii, finanţe-contabilitate; 
Academia de Tehnică Militară Bucureşti – 21 locuri  
Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri ai Forţelor Terestre „Basarab I” Piteşti – 4 locuri (B).  
 

Drepturi:  
-pe timpul şcolarizării - gratuitate pentru ţinută, hrană, cazare şi asistenţă medicală + burse de merit sau de studii; 
-după absolvire - avansare la gradul de sublocotenent + loc de muncă, asigurat.    

Candidaţii care participă la concursul de admitere în Academia de Poliţie şi nu sunt declaraţi admis, pot opta, pe 
baza unei cereri şi la concursul de admitere în cadrul unei şcoli de subofiţeri. 
 

Informaţii despre înscriere, întocmirea dosarelor,  îndrumări privind tematica, bibliografia şi perioadele 
desfăşurării concursurilor de admitere - la sediul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Harghita, strada Marton 
Aron, nr. 74, loc. Miercurea Ciuc,  de luni până vineri, între orele 10.00 – 15.00. Telefon  0266/ 310.890 şi  0266/ 
312.102; 


